MyHununaibHoe 010/PKETHOE AOIIKOIBHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHHE
«O¥ickuii IETCKUH cal 001epa3BUBAOIIETO BUIA
C IMIPUOPUTETHBIM OCYILIECTBICHUEM AEATEIBHOCTH MO M03HABATEILHO-PEYEBOMY HAIIPABICHUIO
pa3BUTHS JETEN»

AHKeTa VISl pOAMTEJIeH HA TeMy
«Ilo3HaBaTesbHOe pa3BuTue aerei orl roaa 1o 3 jer MeToaOM
KoBposinHOrpagumn». Hayasna paéorsl.
Henanb: BeIsIBICHHE MHEHUI poAUTENIEH 0 HEOOXOUMOCTH (HOPMHUPOBAHUS
NIO3HABATENbHBIX HABBIKOB U YMEHMI JI€TEH, TOCPEICTBOM IIPUEMOB
KOBPOJUHOTpaduu.

1. Kak BnI cunrtaere, KTo IOJKEH 3aHUMATHCS TTO3HABATEILHBIM Pa3BUTHEM
pebenka? (Ponurenu, nerckuit ca.)
2. YaensieTe v BbI IoMa BpeMsl JIJIsI COBMECTHOM JIESTEILHOCTH C JETHMU T10
MO3HAHHIO OKPYKAIoIIero Mmupa?
3. 3HaKoM JIi BaM TaKOW METO/I, Kak kKoBpoauHorpadus? Eciau na, kak Bbl ero cede
npejacTasisiere?
4. Xotenu ObI BBl TO3HAKOMUTBLCS C METOJIOM KOBpOJUHOTpadun?
5. Heo6xoauma i Bam uH(OpMaIus o TUIAKTHISCKUX UTPax B paboTe ¢ 1eTbMHU
MIOCPEICTBOM KOBpOJIMHOTpaduu?
6. Kak BbI cunTaere, MoMOXeT I peOCHKY JaHHBIM METO/I B TI0O3HABATEIILHOM
passutun? Ecnu na, To Kakum obpazom?
7. Kakuie BOIpOCHI 110 TT03HABATEIILHOMY Pa3BUTHIO JIETEeH BBl XOTEJIH OOCYAUTh U
B Kako# (hopMme (KOHCYIIbTAlK, POAUTEIBCKIE COOpaHUsI, MHANBUTyTbHBIC
Oecennl)?

Cnacu6o!




AHaJIU3 0TBETOB poauTeJiel (pe3yabTaThl aHKeTUpPOoBaHus). Ha Hayana padorsl.

B ankerupoBanuu yuactBoBasio 4 yenoBeka (poauTeneil). beuin nmoiaydeHsl Caeayronye pe3yabTaThl.

DopMyJaHpPOBKA BOIIpoca

PesyabTaThl

1. Kak BeI cunTaete, KTO TOJDKEH 3aHUMAThCS TTO3HABATEILHBIM
pazButueM pedenka? (Poaurenu, neTckuii canu.)

Poautenu — 2 yen. (50 %)
Herckuii cag — 2 gei. (50 %)

2. Yaensiere 11 Bbl IoMa BpeMsl sl COBMECTHOM JI€SITEIbHOCTH C
JNETBMH T10 MTO3HAHUIO OKPYIKAKOIIEr0 MUpa?

Ha — 1 gen. (11%)
Het — 3 gen. (89 %)

3. 3HaKoM JI BaM TaKOM METO/I, Kak koBpoJmHorpadusa? Ecnu na,
KaK BbI ero ce0e npejacrasisere?

Ha- 0 gen. (0%)
Het — 4 gen. (100%)

4. Xotenu ObI Bl TO3HAKOMUTBLCS C METOJIOM KOBpOJUHOTpadun?

Jla —4 gen. (100 %)
Het — 0 uen. (0 %)

5. HeoOxoauma i1 BaM uH(pOpMaIus 0 UAAKTUUECKUX UTPax B
paboTe ¢ IeThbMU NTOCPEICTBOM KOBpOJIHHOTpaduu?

a — 4 gen. (100 %)
Het — 0 gen. (0 %)

6. Kak BEI CUHUTacTC, IIOMOXKCT JIU p€6€HKy IIaHHBIﬁ MCTO/ B
ITO3HAaBaTCJIIBHOM pa3BI/ITI/II/I? Ecnu Ja, TO KaKUM 06pa30M?

Ha —2 gen. (50 %)
Hert — 2 gen. (50 %)

7. Kakuie BOIpOCHI 110 TI03HABATEIILHOMY Pa3BUTHIO JCTCH BbI
XOTEJIH 00CYINTh U B Kakoi (popme (KOHCYIIbTAIHH,
POMTENILCKUE COOpaHUs, MHINBUAYyaJIbHBIC Oeceibl)?

WupuBuayanbHas KoHcyabTamus — 4 gei. (100 %)

BbiBOa: pOoaHaAIU3UPOBAB OTBETHI POAUTENEH, MOKHO ClI€JIaTh CIEAYIOINN BBIBO. BOJIBIIMHCTBO pOIUTENICH HE YICIISIIOT
BPEMEHU JIOMa JIJIsl COBMECTHOM JICSITEILHOCTH C ACTHMHU T10 TTO3HAHUIO OKPYXKAIOIIEr0o MUpa B CUITy CBOEH 3aHsIToCcTU. Hukomy
13 pOJUTENICH HE 3HAKOM METOJ] KOBPOJIMHOTpa(uH, U BCE POAUTEIIHN XOTSIIH OBl 0 HEM Y3HATh M YBUCTH, KaK JaHHBIA METO.
MOXET ITIOMOYb JICTSIM B ITO3HABATEIBHOM pa3BUTHH. PomuTtenu xorenu OBl TOJYYUTh ITOMOIIL B JAHHOM HaIlpaBJIeHUH B (hopMe
VHIMBUIYaJIbHOU KOHCYJIbTAIUU.

JInteparypa: Jlenukona I'.A. Cuctema pabotsl ¢ poautensimu // I'.A. Jlenukosa, I'.I1. [Tonosa. - Bonrorpaa, Yuutens,
2010.




